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Les capsules
Sous ce terme mystérieux, nous reprenons des montages vidéo réalisés avec Windows Movie Maker afin de vous donner des idées d’activités avec vos groupes, vous présenter des outils et vous donner envie d’utiliser les TIC avec vos apprenants. Il ne s’agit donc pas de tutoriels : leur objectif n’est pas d’expliquer le fonctionnement des outils proposés, mais bien de vous inspirer ! 
Assimo Espace-Temps
http://www.alpha-tic.be/spip.php?article96
La vidéo présente ce logiciel très intéressant qui permet d’exercer les notions spatio-temporelles des apprenants... et des formateurs ! Sur le site d’Assimo, vous trouverez d’autres informations, ainsi que la possibilité de le commander... La mauvaise nouvelle : il n’est pas donné !
Mots Entrecroisés
http://www.alpha-tic.be/spip.php?article97  
Mots Entrecroisés, ou comment élaborer une grille de mots croisés, s’adresse directement à nous, formateurs, bien qu’il y ait également la possibilité pour les apprenants de résoudre les grilles sur PC... Loin de se résumer aux prises de têtes, les TIC sont là aussi - et surtout ! - pour nous faciliter la vie !
Vous pouvez télécharger le logiciel Mots Entrecroisés  sur le site du Centre collégial de développement de matériel didactique (CCDMD) : http://www.ccdmd.qc.ca/ressources/?id=1103#  

La Borne Go
http://www.alpha-tic.be/spip.php?article95
Ce petit film est un exemple de tutoriel - ou mode d’emploi - réalisable avec un groupe afin de s’approprier un outil, dans ce cas-ci un distributeur automatique de tickets de transports sur le réseau bruxellois (STIB).

